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開催概要

名称：タクシーフェア2018 in  KYOTO
日時：2018年8月4日 11:00～15:00（受付10:30）
場所：みやこめっせ 3F （京都市勧業館）
天候：晴れ

■参加人数：248名
■主催：一般社団法人京都府タクシー協会
■協賛：京都ジョブパーク

■参加企業：14社

■協力企業：Japan Taxi株式会社、株式会社タナベ、
独立行政法人自動車事故対策機構、京都トヨタ自動車株式会社、
京都トヨペット株式会社、日産自動車株式会社、
株式会社ホンダカーズ京都、京都市環境政策局地球温暖化対策室、
株式会社京都サラダ

・運転適性診断ブース参加数【31組】
・視力回復体験ブース参加数【20名】
・全国タクシー配車アプリブース参加数【50名】
・デイリーヤマザキ販売実績【弁当9点、おにぎり28点、パン38点など】

■広報

【ウェブ】・あさがくナビ（新卒）、Re就活（既卒者）、協会ホームページ、
みやこめっせホームページ 等

【チラシ】・出展企業各社、ハローワーク西陣・烏丸・九条・伏見、京都ジョブパーク、
立命館大学、同志社大学、同志社女子大学、龍谷大学、京都産業大学、
佛教大学、大谷大学、京都橘大学、京都外国語大学、京都学園大学、
京都女子大学 等

【その他】・リアウィンドウステッカー、うちわ・ティッシュ（会場周辺配布）等
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参加者アンケート項目

あなたのことについてお聞かせください。

1.本日のイベントを知ったきっかけについて教えてください。

2.来場しようと決めた理由を教えてください。

3.本日来場してよかったエリアについて教えてください。

4.タクシーフェア全体の満足度を教えてください。

5.タクシーを利用する頻度を教えてください。

6.5の回答で『ほとんど利用しない』に☑した方にご質問です。

その理由を教えてください。

7.その他、ご意見ご感想等、お聞かせください。

タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果
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トピックス

◎30～40代の来場が全体の60％と大半を占めていた。

◎イベントを知ったきっかけは、街頭チラシが最も多い34％だった。

◎来場目的は、展示車両の見学が41％とプレゼント目的が25％だった。

◎来場者の満足度は、期待通り以上が94％だった。

◎タクシーを利用する頻度は月1回以上が65％だった。

タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果

▪ 2018年8月4日（土） 参加者アンケート集計結果（126名）
【参加者全体248名】
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あなたのことについてお聞かせください。

■性別

項目 合計

①男性 77人

②女性 49人

合計 126人

タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果

男性
61%

女性
39%

男性 女性

■あなたの年代は？

項目 合計

20歳以下 8

21～30歳 12

31～40歳 39

41～50歳 37

51～60歳 15

61～70歳 9

71歳以上 7

合計 127

20歳以下
6%

21～30歳
9%

31～40歳
31%

41～50歳
29%

51～60歳
12%

61～70歳
7%

71歳以上
6%

年代

20歳以下 21～30歳 31～40歳 41～50歳

51～60歳 61～70歳 71歳以上

※重複回答あり（20歳以下、41～50歳）
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あなたのことについてお聞かせください。

項目 合計

家族・親戚 66

友人・知人 8

職場の知人 6

個人 46

タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果

■どなたと来場されましたか？

家族・親戚
52%

友人・知人
6%

職場の知人
5%

個人
37%

家族・親戚

友人・知人

職場の知人

個人

項目 合計

京都市 64

京都府内（京都市
以外）

14

その他 21

■お住まいはどちらですか？

京都市
64%京都府内（京都

市以外）
12%

その他
24%

京都市

京都府内（京都市以外）

その他
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あなたのことについてお聞かせください。

タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果

項目 合計

向日市 3

宇治市 3

城陽市 2

宮津市 1

井手町 1

内田町 1

長岡京市 1

木津川市 1

未回答 2

■京都府内（京都市外）の回答 ■その他の回答

項目 合計

滋賀県 10

東京都 7

大阪府 5

兵庫県 3

愛知県 2

愛媛県 1

沖縄県 1

未回答 1

8



1.本日のイベントを知ったきっかけについて教えてください。

タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果

項目 合計

あさがくナビ・Re就活 5

街頭配布のチラシ 43

知人からの紹介 37

ＴｗｉｔｔｅｒやＦａｃｅ
ｂｏｏｋ等のＳＮＳ 6

その他 31

未回答 4

■きっかけ

あさがくナビ・

Re就活
4%

街頭配布

のチラシ
34%

知人からの

紹介

Ｔｗｉｔｔ

ｅｒやＦａ

ｃｅｂｏｏ

ｋ等のＳＮ

Ｓ
5%

その他
25%

未回答
3%

あさがくナビ・Re就活

街頭配布のチラシ

知人からの紹介

ＴｗｉｔｔｅｒやＦａｃｅｂｏｏｋ等の

ＳＮＳ
その他

■その他の回答
タクシー乗車中（7）

タクシーの座席の後ろ広告（2）

タクシーナビ

主人がタクシーの運転手

タクシー会社勤務

ＷＥＢのイベント情報

みやこめっせのホームページ

ヤサカのホームページ

ネットで調べて

入社

インターンシップ

公園でうちわを配布していた

通りがかり（4）

たまたま
京都ジョブパークで参加したインターン
シップの一環として

未回答（3）
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2.来場しようと決めた理由を教えてください。

タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果

項目 合計

展示車両の見学 71

講演が聞きたかった 15

二種免許取得 2

写真撮影 7

出展企業訪問 17

プレゼントがもらえるから 43

その他 18

未回答 1

■来場理由

展示車両の

見学
41%

講演が聞きた

かった
8%

二種免許取得

1%

写真撮影
4%

出展企業訪問

10%

プレゼント

がもらえる

から
25%

その他
10%

未回答
1%

展示車両の見学
講演が聞きたかった
二種免許取得
写真撮影
出展企業訪問
プレゼントがもらえるから
その他

■その他の回答
かき氷がもらえるから（2）

なんとなく

ふらっと来た

職場にて今回のイベントを知ったため

面接で来た

子供とのお出かけ

子供が乗り物が好きだから

子供が喜びそうだったから

主人の試乗体験コーナーに来たかった

楽しそうだったから（2）

未回答（5） 10



3.本日来場してよかったエリアについて教えてください。

タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果

項目 合計

展示車両エリア 99

講演エリア 25

企業紹介エリア 39

休憩エリア 39

その他 5

未回答 2

■よかったエリア

展示車両エ

リア
47%

講演エリア
12%

企業紹介エ

リア

休憩エリ

ア
19%

その他
2%

未回答
1%

展示車両エリア 講演エリア

企業紹介エリア 休憩エリア

その他 未回答
■その他の回答

子供がシミュレータを
喜んでいた

ぬりえコーナー（2）

都タクシー

視力回復体験ブース
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4.タクシーフェア全体の満足度を教えてください。

タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果

項目 合計

大変満足 31

満足 60

期待通り 27

少し不満 5

不満 0

未回答 3

■満足度

大変満足
25%

満足
48%

期待通り
21%

少し不満
4%

不満
0%

未回答
2%

大変満足 満足 期待通り

少し不満 不満 未回答
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5.タクシーを利用する頻度を教えてください。

タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果

項目 合計

ほぼ毎日 1

週1回程度 19

月1回程度 63

年1回程度 27

ほとんど利用しない 16

■利用頻度

ほぼ毎日
1%

週1回程度
15%

月1回程度
50%

年1回程度
21%

ほどんど利用

しない
13%

利用頻度

ほぼ毎日 週1回程度

月1回程度 年1回程度

ほどんど利用しない

13



タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果

6.5の回答で『ほとんど利用しない』に☑した方にご質問です。
その理由を教えてください。

■ほとんど利用しない理由

項目 合計

料金が高い 6

運転手の接客が悪い 0

社内が不快 0

その他 8

未回答 2

■その他の回答

使う機会がない（2）

電車やバスを利用するため（3）

健康のため歩きたいから

最近出かけない

自家用車があるから（8）

■『ほとんど利用しない』以外の回答で理由を記述

項目 合計

料金が高い 12

運転手の接客が悪い 2

社内が不快 1

その他 8

■その他の回答

電車やバスを利用するため（3）

未回答（5）
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タクシーフェア2018 参加者アンケート集計結果

7.その他、ご意見ご感想等、お聞かせください。

・色々、お話しを聞かせて頂きました。皆さんの京都愛も伝わってきて、とても
心動かされました。
・私もドライバーになりたいです。
・タクシーフェアを開催して頂きありがとうございました。
・タクシー業界の色々な話しが聞けて良かったです。就職するのに役立ちました。
・ＪＡＰＡＮタクシーが近くで見れました。
・ジャパンタイプの車はとても快適でした。今後、増えることを期待します。
・介護タクシー等、実際の車両の仕様がわかって勉強になりました。
・タクシーをお呼びする時、どのような形態の車両が用意できるのかも理解でき
ました。
・京都らしいデザインや工夫も見て楽しかったです。
・個人ブースでタクシー会社の詳しい事などが聞けたことが良かったです。
・タクシー会社に勤め、運転手をしていますので、このようなタクシーの印象が
良くなるイベントは良い事ですし、またその期待を裏切らないよう頑張ってい
きたいです。
・イベントなどを実行するパワーが素晴らしいです。
・普段乗れない運転席に乗れて大変楽しかったです。クラウンの展示も良かった
です。
・タクシーを身近に感じて利用しやすい環境づくりに取り組まれていることを
知って、関心しました。
・タクシー業界が活気あるようで面白かったです。ぜひ継続してください！
・ユニバーサルデザインの車両台数が増えると、より社会に役立って良いと思い
ます。まだまだ街中で見かけないので、早く導入されることを願っています。
・企業の話しが聞けたことが良かったです。観光都市のタクシーは興味がありま
す。
・タクシーのことについてたくさん知れて良かったです。
・「楽しそう！」と思い来てみました。女子高校生2人で来ても大変楽しめまし
た。ありがとうございました。
・色々工夫しているところが良かったです。
・スタッフの方が明るく、気持ち良かったです。
・タクシーフェアをされていることを初めて知りました。今回で何回目くらいで
すか？イベントがあることをもっとチラシでも配布して頂きたいです。
・子供と楽しめました。
・プレゼントを頂いたり、遊べたので、子供が楽しそうでした。ありがとうござ
いました。
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